「経営理念」「行動指針」の制定に関するお知らせ

東京都千代田区丸の内 2 - 2 - 3 古河機械金属株式会社 http://www.furukawakk.co.jp/

当社(社長:宮川尚久)は、本年8月8日に創業140周年の節目を迎えるにあたり、同日付で古河機械金属グループの「経営理念」「行動指針」を新たに制定いたします。

当社は、平成 11 年 5 月に「企業理念」「行動指針」を制定し、当社が社会的に存在意義のある会社に発展すべく、当社グループ役職員全員の"心"と"力"の結集を図ってきました。しかしながら制定から 16 年が経過し、価値観が多様化する現代社会において、当社が必要とされ、信頼される企業であり続けるためには、もう一段のレベルアップを図る必要があります。

そこで、8月8日に創業 140 周年の節目を迎える本年、今後予想される事業環境の変化に対応すべく、当社グループ役職員全員が普遍的に共有できる価値観を、簡潔、明瞭かつ平易に表現した「経営理念」を新たに制定することといたしました。

なお、現在の「企業理念」は新たな「行動指針」として残し、今後も継続して実践してまいります。

1. 古河機械金属グループ経営理念

古河機械金属グループは、鉱山開発に始まり社会基盤を支えてきた技術を進化させ、常に挑戦する気概をもって社会に必要とされる企業であり続けます。

2. 古河機械金属グループ行動指針

私たちは、経営理念を実現するために、「運・鈍・根」の創業者精神を心に刻み、「変革・創造・共存」を行動指針として実践します。

『変革』… 未来に向けた意識改革により絶えざる自己革新を行う。

『創造』… 市場のニーズに対応し、信頼され、魅力あるモノづくりを目指す。

『共存』… 経営の透明性を高め、環境と調和した社会の発展に貢献する。

3. 制定日

平成27年8月8日(創業記念日)

《お問い合わせ》

古河機械金属株式会社 広報・IR 課 TEL:03-3212-6570

140 周年を迎えるにあたり刷新した会社紹介映像とガイドブックはこちら

• 古河機械金属会社紹介映像: https://www.youtube.com/watch?v=hVFQY8Ahpos

・古河機械金属ガイドブック: http://www.furukawakk.co.jp/pdf/guidebook2015.pdf